
 

 

 

 

 

HƯỚNG DẪN GIẢI 

Câu 1: 

 

Câu 2: Tính 

a) 23 ngày 12 giờ - 3 ngày 8 giờ = 20 ngày 04 giờ 

b) 14 ngày 15 giờ - 3 ngày 17 giờ = 13 ngày 39 giờ - 3 ngày 17 giờ = 10 ngày 22 

giờ 

c) 13 năm 2 tháng - 8 năm 6 tháng = 12 năm 14 tháng - 8 năm 6 tháng = 4 năm 8 

tháng 

Câu 3: 

Thời gian người đó đi quãng đường AB (không kể thời gian nghỉ) là: 

(8 giờ 30 phút – 6 giờ 45 phút) – 15 phút = 1 giờ 30 phút 

Đáp số: 1 giờ 30 phút 

 

TRƯỜNG TIỂU HỌC TRẦN DANH LÂM 

HƯỚNG DẪN- ĐÁP ÁN BÀI DẠY (TUẦN 25) 

Thứ năm, ngày ………… tháng ………….. năm 2020 

MÔN TOÁN – LỚP 5 

BÀI: TRỪ SỐ ĐO THỜI GIAN (TRANG 133 SGK) 

 

 

 

 

 


